



# SVĚTOVÝ POHÁR

ZPRAVODAJ / ČERVENEC 2026

Český horolezecký svaz

# HORY A SKÁLY

## Makalu II

Zřejmě největším velehorským počinem v podání českých horolezců byl ve druhém čtvrtletí roku 2026 výstup na Makalu II. Ten se podařil dvojici **Martin Ksandr** a **Petr Kadanka** v polovině května. Výstupu ale bohužel předcházela jeden neúspěšný pokus, při kterém o deset dní dříve zahynul David Roubínek. Kluci pak učinili výstup právě na počest Davida.

## Hattrick v Yosemitech

V nižších nadmořských výškách dosáhl skvělého úspěchu **František D'Agostino**, který vyrazil do Yosemite. Tam spolu s Američanem Samem Strohem během dvou týdnů volně přešli tři významné vícedélkové cesty: *Father Time* 5.13b na Middle Cathedral Rock, *El Niño* 5.13c a *Golden Gate* 5.13a na El Capitan.



Foto: František D'Agostino v cestě El Niño / autor: Daniel Teitelbaum ▶

**TENDON**  
tied to be free

HOROLEZECKÁ LANA

# KAŽDÁ CESTA MÁ SVÉ LANO

Jednoduchá, poloviční i dvojité – objevte širokou nabídku horolezeckých lan TENDON.

[www.mytendon.com](http://www.mytendon.com)

# HORY A SKÁLY

## Sportovky a pískovce

**Pepa Šindel** opět rozšířil svou 9a sbírku a navíc posunul maximum přelezem první 9b linie *Clash of the Titans* v rakouském Nassereithu. Těto klasifikace v Česku dosáhl doposud pouze Adam Ondra a i ve světě jsou pouhé desítky podobných přelezů. Tuto konkrétní linii mají kromě Pepy zapsanou pouze lezecké ikony Adam Ondra, Stefano Ghisolfi, Jakob Schubert a Alex Megos. Ve stejné oblasti si Pepa připsal také jeden ze svých čtyř nových přelezů 9a, linii *Juturna*. Dalšími jsou *Bio-logiko* v italském Arcu, *Maitre Vauban Und Der Basilisk* v rakouském Höllentalu a *Proces* na Slovensku ve Višňovém.

Jedno nové 9áčko zaznamenal **Radek Votoček**, a to krátkou, ale údernou stropovou linii *Die nackte Kanone* v rakouském Huatlucknu. Zabodoval také linii *C'est La Vie* 8c+ ve slovenské Červenici.

Parádní výkon v podobě 9a+ předvedl **Adam Ondra**, kterému se podařilo vylézt *Big Twin* v Itálii. Za zmínku stojí i jeho další přelezy, především on-sighty *Space* 8b, *Snuker* 8a, *Amadeus* 8a a *One Love* 8a, vše ve stejné italské oblasti Laggio Nord.

Několik on-sightů za 8a přibylo v deničku **Šimonu Potůčkovi**, konkrétně *Metronom*, *Come as You Are*, *Flame of Fame* a *Monkey Business* v turecké oblasti Geyikbayırı. Během tohoto výjezdu Šimon poslal také *Karma Sutra* 8c.

Svou dosud nejtěžší linii zaznamenal mladý **Maxmilián Suchan**, kterému se podařilo ukořistit *Glutamana* 8c na Holštejně.

Úspěšný duben má za sebou česká reprezentantka **Terka Širůčková**, která zapsala hned dvě linie za 8c – *Glutaman* na Holštejně a *Stargate* na Krkavce, což jsou vůbec nejlepší české ženské výkony uplynulého čtvrtletí.

Za zmínku rozhodně stojí flash přelez *Turkay Crack* 8a v italské oblasti Cadarese v podání **Elišky Novotné**. Jedná se o stropové spárové lezení po vlastním, a tedy o skvělý výkon!

Co se klasifikace týče, nejvyšších čísel na pískovci dosahoval tradičně **Martin Stráník**. Posekal dlouhou řadu pískovcových X–XI, přičemž nejhodnotnější je přelez linie *Tenkrát na východě* XIb v Adršpachu. Jedná se o novinku od mladého **Eliáše Stříbrného**, který ji vylezl pouhý den před Martinem. I v jeho případě jde o nejtěžší přelez tohoto čtvrtletí.

Al Capone XIa na levém břehu Labského údolí má nově na kontě mladý **Jindra Hudeček**. Linii po něm zopakoval bývalý reprezentant a současný Sokolík **Honza Vopat**. V Labáku bodoval i bývalý Sokolík **Franta D'Agostino** s přelezem *THC* XIb.

Stupně XIa zapsali Sokolík **Marek Jeliga** (*Francouzský styl* na Pantheonu), **Honza Novák** (*Stříbrná hvězda direkt* v Adršpachu a *Mr. Kožený* na Broumovkách), Olin Klupal (*Zrzaví Slimáci* na Ostaši), **Matěj Svojtka** (*Stříbrná hvězda* v Adršpachu) nebo **Vojta Vik** (*Gladiátor* v Teplických skalách).

**ONY X**

Síla je  
v jednoduchosti

**singing rock®**



Foto: Pepa Šindel v cestě Clash of the Titans 9b / autor: Marco Zanone, Red Bull

# HORY A SKÁLY

## Bouldery

Seznam nejlepších boulderových úspěchů tentokrát zahájíme **Vojtou Trojanem**, který poslal *Power of Now direct* 8C ve švýcarském Magic Woodu. **Martin Švec** posunul své maximum přelezem linie *Drift* 8C v Moravském krasu. V těsném závěsu se drží český reprezentant **Lukáš Mokroluský** zápisem *Dreamcatcher* 8B+/8C na Vlčím kopci. **Adam Ondra** obohatil deníček o tuzemskou linku *Knockman* 8B+ v Chřibech. Bouldery za 8B mají na kontě **Martin Vejsada** (*Temná hmota* na Sněžníku) a **Štěpán Pochman** (*Master of Rock direct* na Ostaši).

Stejně jako Martin Švec, také jeho žena **Jana Švecová** poslala *Drift* 8C! Jedná se o Janči třetí kousek v této obtížnosti a zároveň o nejtěžší dosaženou klasifikaci v ženském boulderingu. Těžší přeлез dosud zaznamenala pouze Katie Lamb v roce 2023 - *Box Therapy* 8C+, ten byl ale autorem linie následně „shozen“ na 8C.

Reprezentantka **Terka Širůčková** zaznamenala úspěšné jaro na laně i na boulderech, kde si připsala *Lamač Dívčích Srdcí* 8A+ v Moravském krasu a flash linku *Red Hot Tortilas* 8A na Sněžníku. Přelez za 8A se vydařil **Báře Procházkové** (*Shoulder problem* na Sněžníku) a **Kačce Zimové** (*Altamira* na Sněžníku).



Foto: Jana Švecová v boulderu Drift / autor: Lukáš Černý ▲

**Rafiki**

Partner české reprezentace  
ve sportovním lezení

#RAFIKICLIMBING

FOR THE LOVE  
OF CLIMBING

# SPORTOVNÍ LEZENÍ

## Domácí závody

Na domácí scéně bylo druhé čtvrtletí zejména ve znamení závodů v obtížnosti. V rámci **1. ligy** proběhla hned tři kola Českého poháru U15 a dvě kola Českého poháru v lezení na obtížnost, který je již uzavřen a známe jeho vítěze. Těmi se v kategorii dospělých stali **Jan Štípek** a **Barbora Bernardová**. První místa v mládežnických kategoriích obsadili **Filip Zlámal** a **Barbora Bernardová** (U21), **Jan Štípek** a **Anna Tomanová** (U19), **Domínik Jačka** a **Veronika Harmáčková** (U17).

Sérii prvoligových závodů doplnilo také první kolo Českého poháru v rychlosti, které je společné pro všechny věkové kategorie. Zde v hlavní kategorii dospělých zvítězili **Ihor Pichka** (UKR) a **Lucie Mrázová**.

V rámci **2. ligy** proběhly dva závody v bouldru a dva závody v obtížnosti, **3. liga** nabídla také dva boulderové a jeden obtížnostní závod.

Mimo oficiální závodní systém proběhlo také finálové kolo oblíbeného meziškolního závodu **Školní boulder pohár** (ŠBP), který byl letos součástí programu Světového poháru v lezení v Praze. Více informací o ŠBP naleznete v samostatném článku níže.

## Mezinárodní závody

### Evropský pohár mládeže

Mezinárodní sezónu ve sportovním lezení zahájila česká mládežnická reprezentace na Evropském poháru mládeže (EPM) v bouldru v portugalském Soure. Nejlépe z našich závodníků dopadl **Jan Štípek** (U19) na 5. místě.

Do finále EPM v bouldru v rakouském Grazu postoupil **Darius Naimji** (U19), který skončil na 6. místě, a **Adéla Bodanská** (U17), která brala 10. pozici.

### Evropský pohár

Následoval Evropský pohár (EP) v bouldru v litevském městě Kaunas. Zde jsme zaznamenali finálovou účast díky výkonu **Lukáše Mokroluského**, který postoupil ze semifinále ze skvělého 2. místa! Ve finále ale Lukášovi unikla jedna zóna, která by mu zajistila boj o medaile, a skončil na 5. místě. Také mezi ženami se zadařilo dvěma českým závodnicím – **Viktorii Konečné** a **Arině Jurčenko**, které postoupily do semifinále. Zejména Viki zalezla velmi dobře a z Litvy si odvezla 13. místo.

Další zastávkou EP v bouldru byl Liptovský Mikuláš na Slovensku, kde podala dobrý výkon zejména **Emma Galeová**. Emma prošla až do finále, kde brala konečně 7. místo.

Na Evropském poháru v rychlosti v Zakopaném v Polsku nás reprezentovali **Lucie Mrázová** (24. místo) a **Filip Adam** (33. místo).

### Světový pohár

Prvním obtížnostním závodem byl Světový pohár (SP) v čínském Wujiangu, kde Česko zastupovala pětice závodníků, z nichž hned čtyři postoupili do semifinále! V ženách dosáhla nejlepšího výsledku **Michaela Smetanová** na 18. místě a za ní **Arina Jurčenko** na 23. místě. Velmi podobně dopadli také mužští reprezentanti – **Jan Štípek** na 18. a **Martin Stránek** na 22. místě.

Druhým velkým závodem byl SP v bouldru ve švýcarském Bernu. Zde opět zazářil **Lukáš Mokroluský**, který se ve velké mezinárodní konkurenci dokázal skvěle prosadit! Lukáš vybojoval postup do semifinále a konečnou 16. pozici. Nutno dodat, že od postupu do finále ho dělil pouze počet pokusů, protože výsledky byly velmi těsné.

SP v bouldru pokračoval ve španělském Madridu a hlavní českou hvězdou byl opět **Lukáš Mokroluský**, který se tentokrát posunul o dvě příčky a v semifinále vybojoval 14. místo! Luky tím potvrdil svou stabilní výkonnost a zasloužené místo mezi světovou dospěláckou elitou.

Série pokračovala jedním výjimečným závodem, a to tím našim –

Výkonný Caddy eHybrid 150k  
Již za 759 900 Kč

Ikonický ID. Buzz  
Již za 959 900 Kč

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Volkswagen Caddy eHybrid: 1,7–2,2 l/100 km a 39–51 g/km; modelu ID. Buzz: 19,2–20,7 kWh/100 km a 0 g/km.

Ceny, které  
vás posadí  
za volant



Užitkové  
vozy

Autorizovaný prodejce Volkswagen

**Auto Podbabská**  
Pod Patankou 217/1, Praha 6  
www.autopodbaba.cz  
e-mail: vw@autopodbaba.cz



Foto: ČP U15 v lezení na obtížnost, Plsek / autor: Z. Skříčková

LOGEŠECKÁ  
KÁ

# SPORTOVNÍ LEZENÍ

v Praze na Štvanici, kde se závodilo v bouldru i obtížnosti. O tomto závodě se dočtete v samostatném článku na následujících stránkách. Zde jen pro kontext uvádíme, že nejlepšího výsledku dosáhl **Adam Ondra** v obtížnosti, kde i díky ohromné podpoře publika získal 5. místo! V obtížnosti se prosadily také **Terka Širůčková** (9. místo) a **Miša Smetanová** (15. místo). Nejlepšího výsledku v bouldru dosáhl opět **Lukáš**, který skončil 13.

Dalším Světovým pohárem v disciplínách boulder a obtížnost byl závod v Innsbrucku. V obtížnosti zde nastoupil také **Adam Ondra**, který si ve finále dolezl pro 5. místo. Dvě české závodnice vybojovaly účast v semifinále – **Terka Širůčková** skončila na 13. místě a **Miša Smetanová** na 23. místě. V bouldru se našim závodníkům tentokrát nezadařilo a do semifinále nepostoupili. Nejlépe dopadla **Arina Jurčenko** na 31. pozici a **Lukáš Mokroluský** na 35.

## Mistrovství Evropy mládeže

Jedním z nejdůležitějších závodů sezóny bylo Mistrovství Evropy mládeže v bouldru v maďarském Sukoró. Český tým zde zaznamenal 6 semifinálových účastí a jedno finále, o které se postaral **Honza Štípek** (U19). Honza ve finále MEM získal jeden TOP a jednu zónu a odvezl si 8. místo. Semifinalisty byli Darius Naimji (U19) na 10. místě, Adéla Koňářiková (U21) na 14. místě, Natálie Paarová (U19) na 15. místě a Viktorie Konečná (U21) a Adéla Bodanská (U17) na 21. místě.

Mistrovství Evropy mládeže absolvovali také závodníci v rychlosti. Česko zde reprezentoval jen málopočetný tým, v němž dominovala **Lucie Mrázová**, která ve své poměrně málo obsazené kategorii U21 obsadila 7. místo.

## Para lezení

Pro letošní sezónu jsme rozšířili reprezentační para tým, který se účastnil závodu Světového poháru v para lezení v Innsbrucku. Svou premiéru zde měli **Michaela Dušková** (RP2), **Hynek Nedbal** (B1) a **Jan Považan** (AU3). Právě Honza dosáhl skvělého umístění a na svém prvním závodě bral 9. místo z 19 závodníků. Lépe zalezl jen zkušený **František Rys** (RP3), který obsadil 7. místo v konkurenci 18 závodníků.



Foto: Stříbrný Jan Považan na para závodu v Innsbrucku ►

**SIROCCO**  
Ultralehká přilba s vynikající ventilací a ochranou

**NEOX**  
Jističí brzda s asistovaným blokováním lana

**VOLTA 9,2 MM**  
Lehké lano s dlouhou životností a univerzálním použitím

**ANGE FINESSE**  
Ultralehká expreska pro náročné výstupy

**WHISPER**  
Lehký a pohodlný úvazek pro sportovní lezení

**PETZL**

Vaše vybavení do extrémních projektů



# SPORTOVNÍ LEZENÍ

## World Climbing Series Prague

Již počtvrté v řadě jsme pro všechny lezecké a sportovní fanoušky pořádali závod Světového poháru ve sportovním lezení (World climbing series). Ovšem tento ročník byl ve znamení velkých změn! **Vůbec poprvé jsme si k disciplíně boulder přidali také obtížnost** a přesunuli jsme se z pražské Letenské pláně na ostrov Štvanice. Obtížnost probíhala na místním velkém centrálním tenisovém kurtu, který svým uspořádáním hlediště ve stylu kolosea poskytl naprosto famózní fanouškovský i lezecký prostor. Boulder byl situován do sousedícího parku, ve kterém se nacházela také fanzóna s bohatým programem. Praha opět potvrdila, že patří k destinacím s jedinečnou diváckou atmosférou, což tentokrát podtrhla právě změna místa, která závod obohatila o festivalový „vibe“.

Před domácím publikem se opět představil Adam Ondra, který se již specializuje pouze na obtížnost. Extrémní podporu oplatil publiku parádním výkonem – nejprve postupem do semifinále a následně i finále, kde obsadil skvělé 5. místo! Ovšem nejen Adam dovedl diváky téměř k šílenství! Také české ženské závodnice Tereza Širůčková a Michaela Smetanová předvedly špičkové výkony a postoupily do semifinále! Bohužel tam jejich pražská cesta skončila pro Míšu 15. místem a pro Terku vynikajícím, ale trochu smolným 9., tedy prvním nepostupovým místem. **Vítězi obtížnosti se stali Indonésan Putra Tri Ramadani a Američanka Annie Sanders.**

Také na boulderech se Češi dokázali prosadit! Konkrétně Lukáš Mokroluský podal vynikající výkon a postoupil do semifinále z 11. místa, kde mu chybělo opravdu jen málo k postupu do finále, a obsadil konečně 13. místo! Z žen si nejlépe vedla Arina Jurčenko na 51. místě. Vítězi boulderu se stali Japonec Sorato Anraku a opět Annie Sanders!

Závod v Praze navštívilo **neuvěřitelných 15 000 diváků** a rekordní byla také sledovanost na ČT, která dosáhla celkového počtu 840 000 diváků.



Foto: Lukáš Mokroluský v semifinále boulderu na SP v Praze / autor: P. Chodura ▲

# SPORTOVNÍ LEZENÍ

## Školní boulder pohár

Součástí Světového poháru v Praze bylo také semifinálové a finálové kolo oblíbené boulderové soutěže – Školního boulder poháru (ŠBP). Bylo to již po jedenácté, kdy se nejlepší boulderisté ze základních škol a víceletých gymnázií utkali o tento pohár. **V rámci 12 kvalifikačních kol, která probíhala po celé ČR, se představilo 2 751 závodníků z 217 škol!** Do semifinále na Štvanici se kvalifikovalo 74 nejlepších dívek a 74 nejlepších kluků, 16 nejlepších (8+8) pak postoupilo do velkého finále.

Zatímco loni, při premiéře ŠBP v rámci světáku, se závodilo na malé boulderovce, která byla součástí doprovodného programu, letos se mladí závodníci přesunuli na hlavní závodní stage, na kterou následně nastoupily ty největší světové hvězdy. I díky tomu byla letošní závěrečná kola ŠBP opravdovým zážitkem pro závodníky i jejich doprovod a fanoušky.

**Vítězi se stali Maxmilián Suchan ze ZŠ Burešova a Eva Řepková ze Sportovního gymnázia Dany a Emila Zátokových.** Gratulujeme!



Foto: Semifinále ŠBP / autor: L. Žemberyová ▲

ŠKOLNÍ  
**BOULDER**  
POHÁR 2026

**UNIQA**

Objevujte svět výšek s naším jištěním.

Cestovní pojištění UNIQA

Pojištění nekryje výpravy do Nepálu.

Bez omezení nadmořskou výškou

lepší život společně

Obchodní sdělení

# SKIALPINISMUS LEDOLEZENÍ

## SP ve skialpinismu

Na poli zimních sportů se toho ve druhém čtvrtletí roku již mnoho neděje. Pouze ve skialpinismu proběhl zkraje dubna poslední závod Světového poháru ve Villars-sur-Ollon, kde se z českých závodníků umístila nejlépe **Eva Matějovičová** na 11. pozici ve sprintu.

## Skialp na ZOH ano, ledolezení ne

Jak ze skialpinistického, tak z ledolezeckého závodního světa k nám doputovaly důležité zprávy – jedna dobrá a jedna špatná. Velkou radost máme z informace, že **skialpinismus zůstává na programu ZOH ve Francii 2030** a kromě sprintu se zde představí také disciplína individuál. Naopak ledolezení, které s napětím očekávalo verdikt o svém zařazení na program, se ve Francii premiéry nedočká.



**Rock Point**  
CLIMBING EXPERT

**VŠE PRO LEZENÍ**

**PŘES 2000 PRODUKTŮ**

Rafiki CAMD Black Diamond singing rock LA SPORTIVA

**I just want  
to be here**

**hannah.**

# VZDĚLÁVÁNÍ

v období duben – červen proběhly další zkoušky vzdělávání ČHS, a to pro získání licence CWI a SCI a dále se konaly doškolovací semináře Lezecký trénink, Anatomie a fyziologie, Sportovní trénink a Pedagogika a psychologie.

Zkoušky, semináře a kurzy budou pokračovat i v druhé polovině roku, tak mrkněte do naší vypsání nabídky:

## Instruktorské semináře a zkoušky:

- 29.–30. 8. seminář SCI2, Srbsko
- 4.–6. 9. seminář SCI1, Rabštejn
- 12.–13.9. seminář První pomoc, Praha
- 19.–20.9. seminář SCI2, Rabštejn
- 30.10.–1.11. seminář CWI1, Olomouc
- 28.–29.11. seminář CWI2, Olomouc
- 2. 8. Zkouška CWI, Praha
- 6. 9. Zkouška SCI, Srbsko
- 3. 10. Zkouška SCI, Srbsko
- 4. 10. Zkouška SCI, Srbsko
- 24. 10. Zkouška SCI, Rabštejn
- 25. 10. Zkouška SCI, Rabštejn

## Doškolení instruktorů (s přezkoušením):

- 11.–13. 9. Lezení sportovních vícedélkových cest (přezkoušení SCI, RCI, HAL), Arco
- 18.–20. 9. Výuka na skalách (přezkoušení SCI, RCI), Čertovy Kameny
- 10.–11. 10. Pohyb a práce na zkráceném laně pro horolezce, Srbsko, Divoká Šárka
- 12. 10. Přezkoušení kvalifikací SCI, RCI, HAL, Srbsko
- 14.–15.11. Lezecká cvičení a hry pro děti (přezkoušení CWI), Plzeň

26.–28. 9. Nově otevřený kurz **Instruktor via ferrata** v rakouském pohorí Rax.

## Trenérský kurz v Praze:

Nabízíme akreditovaný kurz Trenér sportovního lezení B, kterým lze zvýšit trenérskou kvalifikaci. Na základě získaného osvědčení lze získat živnostenský list. Kurz bude zahájen v říjnu 2026 a ukončen během dubna 2027. Do kurzu se můžete hlásit ZDE.

## Stavěčské kutzy a kurzy Rozhodčí

- 17.–18. 10. Stavěč D – boulder, Praha
- 11.–13. 9. Rozhodčí B – obtížnost, Brno

## Metodické akce pro členy ČHS

- 9.–12. 7. Lezení vícedélkových cest, Hohe Wand
- 11.–13. 9. Lezení vícedélkových cest, Arco

VÍCE INFO V  
KALENDÁŘI VZDĚLÁVÁNÍ



# SKÁLY A OP

S postupujícím jarem se začala rozbíhat **lezecká sezóna** i na českých pískovcích. Na začátku dubna se pro lezce otevřela většina skal v Českém ráji, od května se může lézt v mnoha sektorech Adršpašsko-teplických skal atd. V době, kdy čtete tento Zpravodaj, jsou už dlouhodobé i dočasné uzavírky chránící hnízdicí ptactvo zrušeny a lezcům jsou k dispozici prakticky všechny skály v Čechách i na Moravě. Abyste si byli jisti, jaké podmínky v jednotlivých skalních oblastech platí, nezapomeňte se podívat do naší databáze skal – [Skály ČR](#).

Mobilní aplikace naší **databáze skal** je čerstvě aktualizovaná. Nová verze, kterou si můžete zdarma stáhnout na App Store či Google Play, přináší vylepšený offline režim, přehlednější stahování oblastí a fotek, novou záložku Nastavení a další vychytávky. Vše najdete v článku na [webu](#).

Začátkem dubna jsme vás informovali o vstupech **zdarma do skal** a nyní připomínáme: Do lezeckých oblastí, jejichž součástí jsou zpoplatněné návštěvnické okruhy, mají členové ČHS, kteří se prokážou platným členským průkazem, vstup zdarma. Tuto výhodu máte k dispozici v Prachovských skalách, v Tiských stěnách a v Adršpašských i Teplických skalách. Více v našem článku na [webu](#).

**Otevírání nových lezeckých oblastí** v České republice už není „téma“. Téměř na všech skalách, kde se dá lézt, se leze, a jen sporadicky se objeví nějaký starý lom nebo malý skalní výchoz, který by se dal lezecky využít. Důležité je vědět, jak na to: Vždy se nejprve obraťte na oblastní vrcholovou komisi, do jejíž působnosti by mohla nová oblast patřit, popř. na sekretariát. Pomůžeme vám posoudit situaci, poradíme, jak postupovat, poskytneme jištění a vyřešíme např. smluvní záležitosti.

**Přejeme pohodovou lezeckou sezónu** a současně prosíme o dodržování lezeckých pravidel a podmínek, které stanovují zejména orgány ochrany přírody. Šetřete přírodu a chovejte se ohleduplně nejen k ostatním návštěvníkům, ale i ke zvířatům – po setmění patří příroda jim, nerušte je a respektujte zákaz nočního lezení, který platí v mnoha oblastech!

## SKÁLY ČR

mobilní aplikace ČHS

- ▶ 17 000 skal, 106 000 lezeckých cest
- ▶ aktuální uzavírky a omezení
- ▶ platné podmínky a pravidla lezení
- ▶ souřadnice, navigace, popisy
- ▶ propojení s mapy.cz
- ▶ online i offline verze



*Každý průvodce časem ztratí krok, ale naše aplikace si ho stále drží.*



# DĚNÍ V ČHS

Druhý kvartál roku 2026 začal Valnou hromadou ČHS, na které byl v regulérní volbě zvolen do Výkonného výboru Štefan Kecskes, který v roli kooptovaného člena VV fungoval již od konce roku 2025. Štefan je projektový manažer a zároveň předseda oddílu obrLEZke z.s., jeho mandát končí stejně, jako všem zbývajícím členům VV, tedy v roce 2029. Valná hromada dále udělila čestná členství pro Leopoldu Páleníčkovi Sylvovi Tallovi, Herbertu Richterovi a in memoriam Sylvě Kysilkové, Josefu Smítkovi a Otto Jelínkovi. Dále schválila výroční zprávu 2025, zprávu o hospodaření a také rozpočet na rok 2026. Schválený byl i návrh na založení Fondu rozvojových projektů – do toho bude každoročně převedeno 25 % čistého zisku předchozího roku a umožní realizovat projekt či projekty, které nejsou zahrnuty v běžné agendě ČHS. První výzva k podávání projektů byla vypsána v červnu a během léta, po dopracování vybraných projektů, budou zveřejněny realizované projekty.

Hned po Valné hromadě se pozornost a energie týmu soustředila na přípravu Světového poháru (World climbing series) ve sportovním lezení, který letos proběhl na výbornou – zprávu z něj si můžete přečíst na předchozích stránkách. Paralelně s ním již probíhá také příprava na Mistrovství světa, které se odehraje příští rok v Brně, a kromě disciplín boulder a obtížnost se diváci mohou těšit i na rychlost a na samostatné závody pro para sportovce.

Aktivity probíhaly i na mezinárodní úrovni: Jan Bloudek se spolu s Tomášem Fridrichem zúčastnili valné hromady European Mountaineering Association (EUMA), dva z našich členů dostali možnost zúčastnit se Summer Alpine Campu ve Walesu, který pro mezinárodní účastníky z partnerských federací se zájmem o tradiční lezení po vlastním pořádku pořádá British Mountaineering Council, a začaly první diskuze o možných tématech spolupráce s mládežnickou organizací Deutscher Alpenverein.

PŘÍBĚH FRIENDŮ.  
KÁMOŠŮ, KTERÍ  
TĚ PODRŽÍ!

PŘEČÍST ČLÁNEK

WILDCOUNTRY 



  
MOUNTAIN  
EQUIPMENT

**Připraveni na všechno,  
co skála přinese**

**Squal Hooded Jacket** je ultimátní softshellová bunda pro horolezce, kteří potřebují všestrannou oporu v oblečení. Váží pouhých 355 g a zvládne alpský vítr, oděr granitu i rychlý přechod z přístupu do lezení.



Vyberte ten  
správný model  
pro vás

## Kontakty

**adresa:** Belgická 642/15, 120 00 Praha 2

**telefon:** 273 136 385

**web:** www.horosvaz.cz

**e-mail:** info@horosvaz.cz

### Členství, pojištění

Ivana Trávníková

734 837 300, ivana.travnikova@horosvaz.cz

### Média, marketing

Michaela Košatková

736 640 676, michaela.kosatkova@horosvaz.cz

## Sledujte nás



Mediální partneři: hory/info



VYUŽIJTE **SLEVVU 10 %** PRO ČLENY ČHS  
NA NÁKUP V SÍTI PRODEJEN HUDY



patagonia

LA SPORTIVA

deuter

rock empire

DIRECT ALPINE

THE NORTH FACE

**HUDY**

Český horolezecký svaz  
podporuje



NÁRODNÍ  
SPORTOVNÍ  
AGENTURA